

寻根

因为爷爷是南京人，陶喆要为南京个唱增加特别环节

■时间:6月1日
■地点:南京五台山体育馆

南京对于陶喆来说是一个有着特殊感情的城市，因为他的爷爷就是地道的南京人。6月1日，陶喆“小人物狂想曲”演唱会将在南京五台山体育馆举行，陶喆琢磨着要在南京增加一些特别的环节。

陶喆曾透露，他的爷爷是地道的南京人，说的是一口“老南京话”，“我都听不懂，有时还纳闷他身边的人是怎么听懂他说话的。”因为这样的关系，陶喆对南京有太多的感情。“小时候爷爷会说，后来爸爸也一直

给我讲爷爷的故事，讲南京的故事，所以我第一次到南京的时候，就觉得这个城市既熟悉又陌生，非常喜欢。”

曾有报道称，陶喆的爷爷出生在南京鸡鹅巷，这次来南京开演唱会，陶喆会借此机会“寻根”吗？陶喆告诉记者：“虽然我的父亲已经不在了，清楚了解家族历史的人并不多，但如果有时间的话，我想四处走走，也许会收获一些意外的惊喜。”

此前陶喆来过南京好几

次，他表示很多地方都很棒，“这次如果有多余的时间，我希望可以游览南京市郊。”

在南京的演唱会上，陶喆还琢磨着要增加一些特别的环节，具体情况暂时保密。上周陶喆在上海开演唱会时，很多歌迷表示“没听过瘾”，好多经典老歌没有听到。

对此，陶喆表示将在南京演唱会上弥补歌迷的遗憾，不仅演出曲目多过上海站，而且将经典歌曲一网打尽。

现代快报记者 孙璐



■时间:6月1日
■地点:南京人民大会堂



狮子王陪你过“六一”

狮子王来和小朋友们一起过六一了！如果家长们想让孩子在娱乐当中感受爱与勇气，儿童节这天可以带着小朋友去南京人民大会堂观赏大型多媒体益智互动舞台剧《狮子王之勇者归来》。小观众在与非洲“狮子”们欢聚一堂的同时，还将学习到什么是成长和责任。

舞台剧《狮子王之勇者归来》

是一部关于责任和荣耀、以成长和生生不息为主题的不朽史诗。该剧讲述了非洲动物王国里小狮子尼奥如何成长，最终成为万兽之王的故事。

作为一部经典励志剧目，《狮子王》让动画明星成为孩子们最好的老师，在潜移默化中教会孩子坚强与勇敢。

还记得《狮子王》电影中非洲

大地上那些野生动物吗？它们居然全出现在舞台上，与小观众零距离接触。

此外，该剧还设置了“模仿动物发声”环节，小朋友们将完全参与到剧情当中，发挥自己的模仿天赋。在娱乐的同时，“狮子王”还会帮孩子们在剧场里收获简单的语文、数学知识，既好玩又益智。

现代快报记者 孙璐

“我心中的白衣天使评选”之南京玛丽妇科医院秦芳 平凡的岗位也有闪光的人生



参赛宣言

平凡的岗位也有闪光的人生。护士像蜡烛一样，点燃了自己照亮了别人，用白衣天使善良去给患者勇气，迎接曙光。我愿意用我微小的力量去抚平每一个患者的伤痛。

天使自述

用心服务是我的座右铭

我从学校一毕业就来到了南京玛丽妇科医院。实习期间，我亲眼目睹了诸多女性承受着身体病痛的折磨，同样身为女性，我便在心底暗下决心：用心去服务每一个人，尽己所能关爱每一位患者，让她们感受到阳光般的温暖。很多人大概不了解，每一位患病的女性她们内心都很脆弱，我的一言一行看似不经意却会给她带来沉重的压力。每当工作时，我都会提醒自己要多站在就诊患者的角度去思考，促使我在工作中，语言变得更加温柔，动作变得更加轻柔。

转眼，南京玛丽妇科医院走过

了7个年头，作为南京第一品牌妇科医院中的一员，我无比的自豪。医院近几年斥巨资引进了众多高、精、尖检诊疗设备，拥有TCT、数码电子阴道镜、阴超、彩超、LEEP刀、微米光治疗仪、红外线乳腺诊断仪、螺旋磁导妇科治疗系统、宫颈炎宫颈糜烂治疗仪、长效消融治疗仪、保宫导航可视无痛人流系统、不孕症诊疗仪、宫腔镜、腹腔镜等。除此之外，医院还积极与北京、上海等地的著名医院建立绿色交流通道，帮助我们每一个人学习更多知识，让我充分感受到护士是一种崇高的职业。

院长宣言

努力提高患者满意度

南京玛丽妇科医院一直严把人才关，护理人员大专学历以上人数占到80%，另外，医院还会根据各科室的特点，定制切实可行的培训计划和护理计划，对于工作中发现的问题及时整改，确保每一位患者得到高水平的医疗服务。另外，该院丁丽丽院长还经常提醒护理人员，不能简单地停留在打针、发药，执行医嘱，更重要的是丰富自身的理论知识和实践能力，提高自身素质，增强服务意识。她与医院其他领导层人员，根据妇科疾病的特定，制定切实可行的科室人员培训计划，针对病人病情，找出存在问题，制定护理计划，使护理水平逐步提升。丁丽丽院长宣言，她愿意与全院所有医护人员一起共同努力，使优质护理服务成为医院美丽的风景线，为提高患者满意度尽自己最大的努力！

记者体验

真正做到了“享受式就医”

当记者走入雨花东路时，就会发现雨花台公园的北面，一栋以粉色为基调的小楼，处处透出温馨高雅的气息。没错，那就是南京玛丽妇科医院。区别于一般医院嘈杂的环境，医护人员脸上温馨的笑容、轻声细语的问候让人如沐春风。坐在候诊区的沙发上，赏一幅漂亮的油画，品一杯暖心的热饮，仿佛顿时洗去了就诊的疲惫与疾病的困扰，减轻了心理上对病痛的恐惧。

您在播洒最美的祝愿，您把爱种在边缘人的心房。现代快报推出“我心中的白衣天使评选”，引发南京地区各医院的广泛关注。南京玛丽妇科医院第一时间与记者联系，要求参加此次活动，后经该院领导层商量决定，一致推荐住院部护士秦芳参加白衣天使评选。近日，现代快报记者走进南京玛丽妇科医院，近距离了解这位甜美的白衣天使。

本版撰文 张弛



本期评选人物:秦芳